
УСЛОВИЯ ТРУДА МУЖЧИН И ЖЕНЩИН РЕСПУБЛИКИ КОМИ* 

КОМИСТАТ 

Тяжесть выполняемой работы 
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Тяжесть выполняемой работы 

Доля мужчин и женщин, удовлетворенных  
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Заработок 

Надежность работы 

Обязанности 

Режим работы 

Условия труда 

Расстояние до работы 

Профессиональная 
удовлетворенность 

Моральное  
удовлетворение 

* В % от общего числа работающих мужчин и женщин в возрасте 15 лет и более. 

73 % 
60 % 

54 % 

Нервное 
напряжение, 

стрессы 

Вредные 
производственные 

факторы 

Холод, сырость и 
др. неудобства 

67 % 

32 % 

15 % 

Нервное 
напряжение, 

стрессы 

Вредные 
производственные 

факторы 

Холод, сырость и 
др. неудобства 

Доля мужчин, которые испытывают  

воздействие вредных факторов 
Доля женщин, которые испытывают  

воздействие вредных факторов 

58%  мужчин  

считают свою работу опасной 

11%  женщин  

считают свою работу опасной 

Тяжелая 

Средней тяжести 

Легкая 

11 % 

46 % 

42 % Тяжелая 

Средней тяжести 

Легкая 


